

印度出现首例猴痘死亡病例

西班牙报告第二例死亡病例

新华社北京8月1日电 综合新华社驻外记者报道：据印度媒体7月31日报道，印度南部喀拉拉邦30日出现该国首例猴痘死亡病例。西班牙卫生部7月30日确认，该国出现第二例猴痘死亡病例。

据《印度快报》报道，一名22岁的男性患者7月22日由阿联酋返回喀拉拉邦，26日因发烧入院治疗，后病情加重转到另一家医院治疗，30日下午死亡。喀拉拉邦卫生部长乔治7月31日对当地媒体表示，该患者因肺炎和疲劳症状入院，并无猴痘症状，但患者飞往喀拉拉邦之前曾在阿联酋做过猴痘病毒检测，其家人30日才将阳性检测结果交给当地医院。

据报道，当地卫生部门已将相关样本送往印度国家病毒学研究所检测并等待确认，喀拉拉邦也将成立专家小组开展调查。目前印度共报告4例猴痘病例，其中3例均由阿联酋返回喀拉拉邦，另1例在首都新德里。据西班牙安达卢西亚自治区卫生部门通报，西班牙第二例猴痘死亡病例为一名31岁的男子。西班牙卡洛斯三世健康研究所目前正在研究死者的生物样本，以进一步确认其死亡与病毒感染之间的关系。截至目前，在本次猴痘疫情中，西班牙已出现两例死亡病例。西班牙卫生部7月29日确认，该国出现首例猴痘死亡病例。据西班牙

广播电视台公司报道，这也是本次猴痘疫情中欧洲首例死亡病例。西卫生部警告，西班牙目前已成为“全球范围内受猴痘疫情影响最大的国家之一”。根据西班牙国家流行病学监测网络7月29日提供的数据，该国共确诊4298例猴痘病例，有120例病例需要住院治疗，感染者平均年龄为37岁。世界卫生组织7月23日宣布多国猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

内容包括，在伊斯坦布尔建立联合协调中心并确保粮食运输安全，俄乌双方同意任何一方都不攻击运送农产品的船只，伊斯坦布尔联合协调中心将由各方指派代表对进出港口的船只进行联合管理，包括敖德萨港在内的3个乌克兰港口将开始向外运出粮食和化肥等。乌克兰素有“欧洲粮仓”之称，是玉米和小麦出口大国。据报道，受俄乌冲突影响，现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在敖德萨港无法运出。乌克兰指责俄罗斯封锁港口，阻止乌克兰出口粮食。俄方否认干扰乌克兰出口，指责乌克兰在黑海水域布设大量水雷，危及航行安全。

首艘运粮船驶离乌克兰敖德萨港

新华社基辅8月1日电（记者李铭 李东旭）乌克兰基础设施部长亚历山大·库布拉科夫1日在社交媒体上证实，第一艘载有乌克兰粮食的货船当日早晨离开敖德萨港。库布拉科夫表示，该船装载了2.6万吨玉米，将驶往黎巴嫩的黎波里港。另有16艘满载粮食的船只已在敖德萨港内等待出港。库布拉科夫说：“畅通的港口将为乌克兰提供至少10亿美元的外汇收入，并为农业部门明年的播种创造机会。”土耳其、俄罗斯、乌克兰和联合国代表7月22日在土耳其最大城市伊斯坦布尔就从黑海港口外运农产品问题举行签署协议仪式。协议

将有更多非法移民被遣返。自2015年以来，数以万计的难民和非法移民试图通过巴尔干路线进入欧盟国家，巴尔干路线成为非法移民进入西欧的主要路线之一。波黑安全部7月28日发布的移民数据显示，今年1月1日至4月30日期间，波黑登记的非法移民共有3865人，同比下降约5%。与前一年相比，波黑边境的移民压力已经缓解。2021年，波黑共登记了15812名非法移民，其中约76%来自阿富汗、巴基斯坦和孟加拉国。

黎巴嫩贝鲁特港口粮仓部分坍塌



这是7月31日拍摄的部分坍塌的黎巴嫩贝鲁特港口粮仓。

（新华社发）

新华社贝鲁特8月1日电（记者刘宗亚）在黎巴嫩贝鲁特港口大爆炸即将满两周年之际，在爆炸中受损严重的港口粮仓7月31日部分坍塌，但造成的影响较轻。

这座高48米、能储存10万吨粮食的大型粮仓部分坍塌掀起滚滚烟尘。黎巴嫩国家通讯社援引黎环境部长纳赛尔·亚辛的话报道说，烟尘向周围飘散近1500米。黎公共工程部长阿里·哈米耶说，粮仓部分坍塌不会给贝鲁特港口和集装箱码头的营运造成影响。大约三周前，这座粮仓北侧因储存的粮食在夏季高温下发酵导致自燃。尽管有关方面努力灭火，但

未能彻底消灭火情。2020年8月4日，贝鲁特港口因存放的近3000吨硝酸铵被引燃发生大爆炸，造成200多人死亡，6500多人受伤，数十万人因房屋损毁无家可归。

说，为促进美国和伊朗恢复履行伊核协议，欧盟提出一份新的草案文本并已转交美伊双方。美国国务院发言人普赖斯同日说，美方正在审阅欧盟提出的新草案，将直接向欧盟反馈意见。

伊朗：有关伊朗有意制造核武器的指责意在“欺骗公众舆论”

表示愿再给美国一次在伊核谈判中展示诚意的机会

新华社德黑兰8月1日电（记者高文成）伊朗原子能组织主席伊斯拉米8月1日接受伊朗法尔斯通讯社采访时说，伊朗拥有制造核武器的技术能力，但研制核武器计划不在其议程上。对于伊朗有意制造核武器的指责意在“欺骗公众舆论”。

分监控设备。据伊朗媒体报道，这之后国际原子能机构在伊朗80%以上的监控设备仍在保障协定框架内保持运行。2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，浓缩铀丰度不得超过3.67%，以换取国际社会解除对伊制裁。

2018年5月，美国单方面退出协议，随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行协议部分条款，但承诺所采取的措施“可逆”。伊朗此前宣布生产出丰度为60%的浓缩铀。

据新华社德黑兰7月31日电（记者高文成）伊朗副外长兼伊朗核问题首席谈判代表巴盖里7月31日表示，伊朗愿再给美国一次在谈判中“展示诚意和负责任行事”的机会。

巴盖里当天在社交媒体上说，为尽快结束因美国单方面“非法”退出伊朗核问题全面协议造成“破坏性复杂局面”而进行的谈判，伊朗已向伊核协议其他相关方通报了关于“内容和形式”的想法。伊朗愿与伊核协议其他相关方、特别是恢复履约谈判协调员密切合作，再给美国一次“展示诚意和负责任行事”的机会。如果美国准备这样做，伊朗随时准备在短时间内结束谈判。

巴盖里此番表态被认为是伊朗对欧盟此前提出草案的回应。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利7月26日在英国《金融时报》撰文

说，为促进美国和伊朗恢复履行伊核协议，欧盟提出一份新的草案文本并已转交美伊双方。美国国务院发言人普赖斯同日说，美方正在审阅欧盟提出的新草案，将直接向欧盟反馈意见。2021年4月起，伊朗与伊核协议其他相关方在奥地利首都维也纳举行多轮会谈，讨论美伊恢复履约问题。谈判今年3月以来暂停。在欧盟协调下，伊朗和美国6月底在卡塔尔首都多哈就恢复履行伊核协议举行间接谈判，但未取得进展。



伊朗与阿富汗边境发生交火事件

新华社德黑兰7月31日电（记者高文成）伊朗边防警察部队7月31日在伊朗东部边境地区同阿富汗塔利班武装发生交火。据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，交火地点位于伊朗赫爾曼德边境地区，冲突爆发的原因可能是塔利班武装试图在附近一处属于伊朗的领土上升起塔利班旗帜。另据伊朗迈赫纳通讯社报道，伊朗内政部副部长米尔-艾哈迈迪谈及交火事件时说，阿富汗塔利班

武装7月31日再次在伊朗边境进行“不尊重地理界限的挑衅行为”，并向伊朗边防部队开火。伊朗边防部队予以回击，“有限小规模冲突”持续大约1个小时。他说，伊方已多次向阿方强调边防部队要注意地理和边界限制，以避免事态升级。但有阿富汗媒体援引当地边境指挥官的话说，这起事件由伊方引发，冲突导致一名塔利班武装人员死亡，另一人受伤。目前塔利班方面尚无任何回应。

肯尼亚总统称赞中企建设的道路项目



由中国路桥工程有限责任公司（以下简称“中国路桥”）投资开发和建设运营的肯尼亚首都内罗毕快速路7月31日正式投入运营。肯尼亚总统肯雅塔在出席相关仪式

时，称赞中企承建的道路项目大力帮助解决内罗毕交通堵塞的状况。这是2022年5月8日拍摄的肯尼亚内罗毕快速路的资料照片。（新华社发）

美国应当正视自身存在的司法不公和侵犯人权问题

——访美国人口贩卖受害者辛托娅·布朗

新华社日内瓦7月31日电 记者 陈俊侠 徐驰

曾经深受人权侵害的美国知名社会活动家辛托娅·布朗近日接受新华社记者视频专访时说，美国司法不公问题严重，存在贩卖人口等侵犯人权的犯罪事实。美国必须正视和解决这些问题。

布朗16岁时曾被判终身监禁，身陷囹圄15年，是美国人口贩卖、司法不公和监狱乱象的亲历者，其案件一度震惊美国。身为有色族裔的布朗曾是“问题少年”，16岁时从田纳西州一所未成年犯管教所逃出流浪街头，遭到性

侵犯，被卖给一名白人男性，她在保护自己时将其杀死。布朗主动报警自首遭逮捕。警方逮捕了贩卖她的男子后，却很快将其释放。

布朗至今无法忘记在庭审过程中遭受的羞辱。她说：“整个过程中，我不仅被剥夺了尊严，更无力发声，没有人信我的话，就好像我的经历丝毫不重要，而我所说的一切都被用来对付我。在司法体系中，人口贩卖受害者不被理解、不被同情。”

布朗说，在监狱里，她花了10年才明白自己正是人口贩卖的受害者。15载铁窗生涯使她更加深刻地认识到美国社会根深蒂固

的偏见和司法不公。她认为美国监狱系统存在一种系统性的罪恶，他们将人文关怀挂在嘴边，行动上却只为了牟取暴利，犯人成了监狱的摇钱树，本应由政府负责的基本社会服务一再被私营监狱侵蚀。监狱经常将犯人外包给私人公司从事各种劳动，犯人所获的报酬极低，甚至连生活必需品都负担不起。

布朗的案件曾在美国广受关注，许多知名人士都为她抱不平。由于名人和民间团体的声援，布朗服刑15年后获释。有感于美国司法不公的危害，她和丈夫建立了名为“正义、自由、慈善基金会”的

非营利机构，为其他受害者提供援助。

布朗认为，监狱私有化的受益者是监狱管理者，他们获取了不菲的利润。他们只关心如何减少开支，却不顾犯人的安危。

“我曾经出现膝盖疼痛，争取了好几年才获准检查。他们为了省钱只给我冰和止痛药，导致我膝盖韧带撕裂，不得不做手术，而手术拖延了两年才做。我现在帮助的一名囚犯子宫长了纤维瘤，监狱安排的手术却导致她二度受伤。”布朗说，“这种情况我见得太多了，他们只在乎利润，不在乎挽救生命。”

讣告

武警宁波支队原支队长、正团级干部郁义明同志，因病医治无效，于2022年7月14日22点10分在宁波大榭医院逝世，享年92岁。特告生前亲朋好友。

家属泣告